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11. 7296 + 2.7 ¥} Fro] Z-2 Al ol= AYU7L?

@)72.96 - 27 @ 729.6 + 27 ® 7296 + 270

@ 7.296 + 27 ® 72.96 +0.27
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12.

ot el o] BU7A AL 25.2km o)1, SE7HA o] A el
28km U T, ok WA ol FA7A L Aelt st
ZEEE R DEETRT

@® 74 @ 8 Hj ® 8.5 H]
@9 Hlj ® 9.5 =l

25.2 + 2.8 = 252 + 28 = 9(H)
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13. A& Ao AL 14.84kg o] 1L, SRS H O] BAE 5.3kg YU th.
FAL Aol A= gFe Aol B o] & ujelz] FFFA| Q.

> £ i

14.84 + 5.3 = 2.8(1H)




14. thg % ol 10 Bk 2 2L o] AYU7N

D 20.3+2.9 @ 3.44+0.43 ® 17.29+1.9

@)2.754 = 0.27 ® 20+25

B

®203+29=203+29=7

@ 3.44+043 =344 +43 =38
®1729+19=1729+19=9.1
@ 2.754 +0.27 = 275.4 + 27 = 10.2
®20+25=200+25=28




15. ohe thedle] B3 YA S o2 e AL ofn Z91A 12
AlQ.

4.76)8.75
O %184y 100422 @ FK:184wA 1019
@%: 1.8 12| 1 0.182 @ % 1.83 47| 1 0.042

® & :1.834mA 0422

b 58 1.8 o] 1 U A= 0.182 YU th




A1 8] Akl A o] o] BEA 28.7kg ] 91, 3] AR A4
ofl 4 o] o] B A 33.6kg ] Sl o] o] L] BEAL
2P BRAS) oF 9 WA Wegste] g A Ael7kA) ek
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17. e % Bol Wirolli 41} 2 2 o AU

WPt 47h1 B 2o m B2 thirolal St AU
webA @ 64 + 0.8 = Fol Lhrol A SRk Syt




18. 20.64 5 oW 42 Lol £8 44 574 A7 TotAdY So|
478 O], 2|7} 0.004 o]} oW S Aubelx] FaiA]
Q.

@ 5.8 (@)6.2 ® 624 @65 © 6.64

oAd 5[ |2} i@
29.64 +[ | =4.78---0.004
[ ]=(29.64 - 0.004) + 4.78 = 29.636 + 4.78 = 6.2




19. Wol7F52cm? Q1 FPAPAF O] W O] Hol= 6.5cm YUt o] B

(BRI Y] =ol)= (Hol)+ (BH)o|BE=
52 + 6.5 = 520 + 65 = 8(cm) YUYt}




20. 3745 2 &%t 370kmE €= AHSA AEUH. o] AEAtE
1L ARl oF 2 km & 2e]E AR BHEH k] a5 S A2 7]
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370--3.75 = 98.66--- — °F 98.7(km)




